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TennoBble BUTPUHDI
C napoysiaXHeHuem
(Tuna mapmMuT)
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ONna peMoHCTpauumn ropsayen Bbineyku:
TaTapCKuX, rPy3MHCKNX, OCETUHCKMUX,
pyccKunx nuporos 1 nuuubl o @35 cM

Tpu YPOBHS BbIKNaAKN C Pa3HbiM YoM
HaKJ/1Io0Ha NoNoK

dDyHKUMA «BoasHas 6aHs» (HWB, . hiHs
)| Ao
thermal water bath) npepoTrepalwiaeTt < i ; 5 T
NPOAYKT OT BbICbIXaHUSA s i — —
BuTtpuHa npencrtaBneHa B Tpex - ai % o o<
Mopenax pa3Hon OJIMHbI, ANns pasHou
NPOXOAUMOCTU TOProBOU TOYKU —— E
BepxHaa LED- noaceeTka apPpeKTHO ) ‘
noayYepKHeT CBEXeCTb 1 anneTUTHOCTb B “
ropsvyen Bbineyku ' .
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OCc06eHHOCTU KOHCTPYKLUUU

BepxHsas
LED-nopceeTka

PacnawHasa cTtBopka
(HWB 0,4)

BbigBMXHOM NOAO0H
ons cbopa Kpoek

TepmocTaTt

Perynupyemblie
HOXXKWN-OMOpPbI

SELF

3agHue
CTBOpPKU-criangep
(HWB 0,7, HWB 0,9)

FacTpoeMKocTb
05 BOAbI

Kopnyc -
Hep)KaBselollLas cTanb

—_—
———— —

Monkun-pewweTku
C BO3MOXXHOCTbIO
YCTaHOBKM

nop yrnom 9°

MpowusBoamMTenb ocTaBnseT 3a co60i NPaBoO BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO
1 KoMnneKTaumio o6opynoBaHua 6e3 NnpeaBapuTenbHOro yBeaoMIeHns

JocTyn
C OBYX CTOPOH

TexHuuyeckue XapaKTepuCcTtukKkmn

Mopenb O6uwas MoluHocTb Pa6ouas
ANWHa, MM HarpeBaTeslbHOro TemMnepaTypa, °C
3neMeHTa, BT
AC45 HWB 0,4-1 370 1000 +30...+90
AC45 HWB 0,7-1 660 1500 +30...+90
AC45 HWB 0,9-1 890 1800 +30...+90
AC45 HWB 0,4-1 (self) 370 1000 +30...+90
AC45 HWB 0,7-1 (self) 660 1500 +30...+90
AC45 HWB 0,9-1 (self) 890 1800 +30...+90
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